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From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Tuesday, March 16, 2021 3:38 PM

To: zaposta@avmu.mk

Subject: [Fwd: MouwnTyBaHu, monballl]

Attachments: Untitled attachment 00130.txt; Untitled attachment 00133.htm; 20210316_

153111,jpg; 20210316_153023.jpg; 20210316_153100,jpg; 20210316_153051.jpg;
20210316_153011.jpg

Automatically forwarded by: contact@avmu.mk

------------- original message ------------—-- O 2
Subject: MountyBaHu, monballl '
From: R
Date: Tue, 16 Mar 2021 15:37:40 +0100
To: contact@avmu.mk



Wmam rosiema npeTCcTaBKa 3a COApXMHATa Ha cepujaTa AHrenu Koja ce emuTyBa Ha
Cuten, co (Baw Kosiera) uMmMaBMe conuaeH TenedpoHCKM pasroBop M 6eB ynaTeH
Ja ucnpatam mejn

Bo cepujaTa, uako ce paBa no 22.30 cekoj paboTeH AeH, penpu3HO ce eMUTyBa
BO nepuofoT no 15 4acoT, MMa MHOTY HacuACTBO, rpybu pernaukun Kako W MHOry
HeraTMBHAa eHepruja M emMoTUMBHM MOBpeau, a ce Toa BO Bpeme Ha naHaemuja u
MHOTY /oM BECTM NoCTojaHo. 3a cepujaBa AHresuM U of ApPYruM UMam CAyWaHo Aeka
e gocTta rpyba M HacunHa (oA MHOry acrnekTu, ayAuMOBU3YesnHW)

Be 3amosiyBam cTOpeTe HewTto, Ce CO uen 3a rno3fpaBoO MaKe[OHCKO ONWTECTBO MU
nos3apaBo gete, Koe € ngHuHaTa!l

Bo npwunor Bu ucnpakam ¢otorpaduu on camo edHa cuUeHa npen rosioBuMHa 4ac,
nosapas !
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